

Dear Madam/Sir,

I have read and made some minor correction to my article # 9589. The print out of the PDF file with the corrections marked and the corrected figures are attached to this mail.

Corrections to the proof of the article # 9589 by Simanainen et al.

Page 1 Title. The first letter in words should be in capitals, except of and in. Abbreviation TCDD should be added in parenthesis.
Corrected: Dose-Response Analysis of Short-Term Effects of 2,3,7,8-Tetrachlorodibenzo-p-Dioxin (TCDD) in Three Differentially Susceptible Rat Lines.

Page 3, right column, lines 9-10 (71-72). Add parentheses. (De Vito et al., 1997, Holford and Sheiner, 1981)

Page 3. Add divisional line into second formula (right column, lines 73-74).
Corrected: $E(D) = E_{min} + ((E_{max} - E_{min}) * D^n) / (ED50^n + D^n)$

Page 4, Fig.1. Add legends to figure. Add zero (0) to x-axis of Serum ASAT acitivity. These corrections are made to the file YTAAP9589_SimanainenFigs.pdf/ .doc, found attached to the email. (Original figures also air mailed through Express mail).

Fig.1. Legend text, line 2. Take out – character between words, serum free.
Corrected: Serum free fatty acid concentrations (FFA)

Page 4, Fig. 2. Add legends to figure. Please, see above.

Page 5, Table 1. Add signs showing significant differences between estimates.

Add *

1. Relative thymus weight, Emin, line A. Corrected: 0.13 (0.12-0.14)*
2. Serum FFA levels, Emin, line A. Corrected: 0.38 (0.30-0.45)^{§,*}
3. Body weight change, Emax, line A. Corrected: 95 (93-96)^{§,*}
4. Serum FFA levels, Emax, line A. Corrected: 0.57 (0.47-0.66)^{§,*}
5. Serum bilirubin levels, Emax, line A. Corrected: 5.0 (0-14)^{§,*}

AQ1: The addition is OK.

Sincerely,

Ulla Simanainen
National Public Health Institute
PO Box 95, 70701 Kuopio, Finland
E-mail: ulla.simanainen@ktl.fi